ADS2 cviceni cviceni 9

(na cviceni jsme pokracovali v tlohdch z 8. cviceni)
Domaéci kol 5

Ukazte, ze 3-SAT lze prevést na 3-barveni grafi.

3-SAT:
vstup : formule t.z. kazda klauzule ma nejvyse 3 literdly
vystup: ano - pokud existuje spliujici ohodnoceni

3-barveni grafi:
vstup : graf
vystup: ano - pokud graf je 3-obarvitelny

Dle pravidel pievodu chceme najit algoritmus bézici v polynomialnim ¢ase, ktery
dostane formuli 3-SATu a vygeneruje jednu instanci problému 3-barveni (poly-
nomidln{ velikosti) t.z. odpovéd na tuto instanci je stejnd jako odpovéd na
puvodni instanci 3-SATu.

Jako vzdy je tfeba argumentovat, platnost ptevodu. Pro jednoduchost pfopomenime,
ze 3-SAT se obvykle prevadi tak, Ze se navrhnou gadgety reprezentujici proménné,
gadgety reprezentujici klauzule, a néjaké spoje mezi nimi.

Népovéda: Pravodce, strana 445, cviceni 2

kam.mff.cuni.cz/~pekarej/ads2 pekarej@kam.mff.cuni.cz
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